



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В Пригородном районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Пригородному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания в отношении 39-летнего жителя селения Чермен возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 25 января 2024 подозреваемый верхом на лошади подъехал к инспектору ДПС, исполнявшему служебные обязанности на одной из улиц селения Чермен, и начал проявлять в отношении него агрессию. На неоднократные требования и замечания сотрудника полиции фигурант не реагировал и в ходе разговора нанес инспектору удар деревянной плеткой по руке, после чего скрылся.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1858065>